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Lwlh” wiqud L wnweohl hnGh yuwmdwl ywpptipnipyniGp d6o Gpypnpn hnGh
wunundwl ywpptinnipjnilhg:
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(62-65) Uhwwnnd hntwjwlwl qugh htn jumwpynd t 1-2-3-4-1 P

62

63

64

65

2ngwlwjhG wpngtup (GY. 2), npntn 1-2-p L 3-4-p hqnjunp, Py|===-
huly 2-3-p L 4-1-p hgnpwp wpngtultin GG: Mpngtiuh
pGpwgpnid GGpnuin thnfuymd k P;=2-10° Muw-hg vhGsl Py---
P,=6-10° M, hul dwfuyp' V=10 ¥>-hg whaslk V5=2-107 ¢’ |
0 v,
Ul. 2

Nppw”G . qugh juunwpwo wfuwwnwbpp vty ghyh pGpugpnid:

Nppw”a otipdwpwGuwy t unwGnid quqp vy ghyih pGpugpniy:

Nppw”G £ quqgh Ynnihg dkly ghlyh ppugpnud zpgwujwnhl thnfuwlGgyuo

otindwpwlwyh pwgupdwly wpdtipn:

NppwGn®Y t thnfuynd qugh GhpphG Latpghw6 Uty ghyih pGpugpnid:
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(66-69) Gnynt pwnwly hujwpnn nuyGyuyGtnh thel hinwynpoipyniGn 40 ud E: 10 ud

66

67

68

69

JhquijttnwyhG htinunpmipjudp dwju nuwGyjulh wn9lniy, 8 ud htinwynpmpjuip
mtnunpjuo k 20 dd pupdpmpjudp upupp, npl mnnuhwjug t nuyGyulGtph’ th
nunh tpwyGpny ninnjué owymhYuub wowGgpltphG: Ue nuwGyulh
YhquitimwyhG htnwynpnipjniGp 30 vy t:

Nppw”G t dwfu nuy Gyuynd wnwpwjh ywwybph hinwynpnipjwG dnnnip
nuy Gjuihg: Mwunwunwlp puqiuwyunyt) 10-ny:

Nppw”G t dwhu nuyGyuymyd unwgywo wnwnplwjh wwwultph htnwynpnipniGp we
nuy Gjuwyhg: Mwunwujuwlp puqduwwyuwnmyty 10-ny:

U9 nuwGjuyhg h°Gs hinwynpnipjwl Ypw £ mbtinunpjuo typwGp, tipk Gpu Jpw
unwgyt] b upwph hunwl wuwnybtpp: Muunwuuwip puqiuwunyty 10%-ny:

Nppw”G k typwGh ypw ujwph wuwwmybph pwupdpmpniGp: MumwufuwGp
pwqiwwwwnly by 102-nq:
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70

C niGwlympjudp hwunp onwjhG YnGntGuunnnp thgpwynpjud L mGowmywo £ U
upiwl hwunmwnnt G hnuwGph wnpymphg: <wunwntp Jud dlunt’p hnlyuy

W GnmuGhpn:

1. CpownhnGtph dhol nhktiumphy dnglbihu Liayumpulwb nuywh LGapghwd
YthnppwGuw:

2. UnGntGuwwmnpl wnpjmphg wiowwmtihu Gpw phptinGtiph dhol Lityupuw
nuyunn Yytpwlw:

d

3. Qwpp onwjhG YnGntGuwwmnph niGuynmpnibp’ C = % , npntin d-G phptinGtph
htinwynpnipjniGG t, huy S-n* 2nownhph dwtipbun:

4. Cpownhpltiph htinwynpnipyniGp dhowgGtijhu, YnGntGuwwmnnph thgpp YthnppwGw:

5. CpouwnhnGph dhel nhijklwphy dnglljhu ppewnhpGhph dheb puwpnidp

YthnppwGuw:
6. Cpownhnltinh htinwynpnipjnilp dhowgltjhu nupwuh jupuwonipjnilp sh thnfuyh:
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